

Оля написала сочинение «Прогулка в парке» и нарисовала план парка.

*Мне всегда хотелось погулять в парке, когда ещё раннее утро и в парке почти никого нет. Вчера мы с папой, наконец, сделали это!*

*Мы встали рано утром, тихо оделись, чтобы не разбудить маму и сестру, и пошли в парк. Сразу за воротами — развязка. Правая дорожка идёт вдоль тира и детской площадки и ведёт к кафе «Берёзка». А левая идёт мимо каруселей и летнего театра и упирается в центральную аллею парка. Мы пошли по правой дорожке. Справа стоит тир. Он был ещё закрыт. А за тиром, тоже справа, детская площадка. На качелях я чуть-чуть покачалась, они были мокрыми от росы, но это ничего, потому что я была с папой. Мама не разрешила бы. Мы пришли к кафе, но оно тоже ещё не работало. Поэтому мы свернули налево. Но не на центральную аллею, по которой мы могли бы дойти до каруселей, а на самую дальнюю. Мы прошли до самого конца, никуда не сворачивая, и пришли к воротам, около которых находится памятник композитору Глинке. Памятник стоит прямо у выхода из парка. На этом наш утренний поход в парк закончился. Оказалось, что рано утром в парке мокро и ничего не работает.*

Рассмотри план парка и, пользуясь описанием, которое дала Оля, обозначь цифрами на плане шесть объектов.

1. Кафе «Берёзка».
2. Памятник Глинке.
3. Карусели.
4. Летний театр.
5. Детская площадка.
6. Тир.

